

广东美联新材料股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-003

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 √ 其他（投资者网上集体接待日）
参与单位名称及人员姓名	参与 2023 广东上市公司投资者关系管理月活动投资者网上集体接待日的投资者
时间	2023 年 9 月 19 日（星期二）下午 15:45-17:00
地点	公司通过“全景路演”网站（ https://rs.p5w.net ）采用网络远程的方式召开
上市公司接待人员姓名	1、董事长黄伟汕 2、董事、总裁、财务总监易东生 3、董事、副总裁、董事会秘书段文勇
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、贵公司今年是否有分红计划</p> <p>您好！目前暂时未讨论此问题，但我们会根据公司资金情况认真研究此问题，感谢您的关心和支持！</p> <p>2、公司投资的硫酸亚铁的主要用途，钠离子，锂离子，磷酸铁锂那个用途多。</p> <p>硫酸亚铁在电池正极材料里广泛使用，目前是锂电池产业使用量大一些，但随着钠离子电池产业的发展，钠离子电池正极材料未来对硫酸亚铁的需求量也会很大，感谢您的关心！</p> <p>3、董事长你好，贵公司去年公告分三期投入的 100 亿投资项目，注明是利用自有资金，请问目前公司市值不到 80 亿，那么这 100 亿自有资金来源是从哪来？</p>

感谢您的提问。公司位于四川省达州市宣汉县的 100 亿元投资项目分三期投资建设，资金来源为公司自有资金、再融资、未来实现的利润、银行融资等多渠道解决，谢谢！

4、钠离子电池三种正极路线，目前普鲁士蓝白有贵公司和宁德时代是主要推动者，年底钠离子电池的普及程度如何？普鲁士蓝白主要在储能上优势如何？

感谢您的提问！今年是钠离子电池产业的元年，三种正极材料路线均有突破，这是可喜可贺的局面。普鲁士蓝这个技术路线具有成本低（无贵金属材料、加工过程无煅烧等高能耗环节等）、高低温性能好、安全性高、倍率性高等优点，未来一定具有非常大的竞争优势。

5、公司国外市场销售如何

尊敬的投资者，您好！上半年，公司国外市场销售量保持平稳增长，感谢您的关注！

6、公司三季报什么时候出，公司业绩大幅下滑，新能源行业不景气，公司有什么应对策略。

公司计划 10 月 26 日披露三季报，感谢您的关心！关于业绩问题，今年大部分产业确实很困难，但我们会加快扭转这种不利局面，在新能源板块，我们会加快普鲁士蓝正极材料的出货，这是我们四季度新的业绩增长点，谢谢！

7、贵公司去年投产的隔膜今年销量如何

公司湿法隔膜今年销量稳步增加，特别是到现在，订单基本饱满，感谢您的支持！

8、公司上市后大力扩张, 是否存在过度扩张风险?如何避免?

尊敬的投资者，您好！

公司目前的投资均是根据公司战略发展的需要决策，有序推进，

	<p>风险可控。感谢您的关注！</p> <p>9、易总，您好！目前，公司主营收入主要来源于哪些业务以及各个业务板块的增长情况是怎么样的？</p> <p>尊敬的投资者，您好。美联新材收入主要来源于色母粒和精细化工。2023年上半年，公司色母粒业务实现营业收入30,615.17万元，毛利率同比上升3.36%。三聚氯氰业务营业收入为45,385.73万元。感谢您的关注！</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	本次活动不涉及应披露重大信息
附件清单（如有）	无
日期	2023年09月19日